

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD."

INFORME DE LA COMISIÓN Y PAGO DE VIÁTICOS

FECHA (S) DE COMISION:
19 y 20 de julio de 2023
No. DE DÍAS DE COMISIÓN:
Dos
OBJETIVO DE LA COMISIÓN:
Asistir a una reunión a la Secretaría de Educación Pública en la Ciudad de México con el subsecretario de Educación Superior Luciano Concheiro Bórquez para dar seguimiento al registro de la Universidad del Pueblo y la reestructuración del Sistema de Universidades Interculturales los días 19 y 20 de julio de 2023.
DEPENDENCIA, ENTIDAD, ETC, QUE VISITÓ:
Secretaría de Educación Pública Federal
LUGAR (PAÍS, ESTADO, CIUDAD, MUNICIPIO, ETC) QUE VISITÓ:
Ciudad de México







ACTIVIDADES REALIZADAS POR DÍA DE COMISIÓN (DETALLAR POR DÍA):

El día 19 de julio nos dimos cita para partir a Ciudad de México a las 16:00 horas en las instalaciones de la CGEMSYSCYT, donde compañeros de la SEP Oaxaca, pasarían a recogernos. La llegada a ciudad de México fue a las 12:00 horas pm.

El día 20 de julio se desayunó en la ciudad a las 8:00 horas para poder estar puntuales en la reunión de las 10:00 con el Subsecretario de Educación Superior, donde se abordaron el tema del registro de la Universidad del Pueblo, la Afrouniversidad y los pendientes presupuestales de las obras de construcción de las tres universidades del subsistema. Esta reunión se terminó aproximadamente a las 13:00 horas y posteriormente se atendió una segunda reunión para la revisión de la próxima consulta para la creación de la Universidad del Pueblo, concluyendo esta a las 15:00 horas. Se realizó la comida y se salió de la Ciudad de México a las 18:40, quedándonos detenidos por tres horas en Puebla debido a un accidente, por lo que la llegada a Oaxaca fue hasta las 03:30 de la madrugada del día 21 de julio de 2023.

REPORTE FOTOGRÁFICO DEL INFORME DE LA COMISIÓN:



FIRMA:

NOMBRE: ING. ALCIDE GARCIA GUZMÂN

CARGO: COORDINADOR GENERAL DE LA

CGEMSYSCYT.





